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Як проросійські ЗМІ зіграли на боці недобросовісних українських торговців зброї і намагалися скомпрометувати західних
постачальників

Георгій Тука виявив походження серії інформатак на чеську AKM Group-CZ та закликав
СБУ провести розслідування.

Про це йдеться в матеріалі Obozrevatel.

Проти відомого чеського постачальника озброєння AKM Group-CZ, який виграв
тендер на постачання снайперських комплексів для Збройних сил України,
нещодавно відбулася друга хвиля інформаційної атаки. При цьому припущення,
зроблене у попередній статті на Obozrevatel про те, що вся ця історія нагадує
російську спецоперацію та ІПСО, знайшло чітке підтвердження. Зокрема, як звернув
увагу засновник та керівник волонтерської групи «Народний тил» Георгій Тука, в
рамках другої ІПСО проти AKM Group-CZ чергову версію «недоброчесності» знаної
чеської компанії виклали «більше десятка електронних ЗМІ» і, «за дуже дивним
збігом, всі ці «видання» або російські, або ті, які співпрацюють з Росією».

За його спостереженням, серед джерел поширення цієї дезінформації є реально
російські, а є й псевдоукраїнські. Він вважає, що всіх цих «медіадіячів», окрім любові
до грошей, обʼєднує спільний хазяїн — РФ.

«Доєднався до цієї «поважної» компанії і. . . Ігор Мосейчук. Ну, те створіння в панамі,
яке зараз підзаробляє литтям бруду на Україну та поширенням різних фейків», —
наголосив Тука, додавши, що корупціонери є чудовим середовищем для вербування
агентів та агентів впливу ворожою розвідкою.

Поворотним моментом в цій історії стала поява в деяких ЗМІ фрагменту секретного
документу, доступ до якого могли мати лише українські спецслужби та МО.

Георгій Тука раніше у себе на Youtube-каналі розповідав про передісторію
конфліктної ситуації довкола чеського постачальника зброї. За його словами, один із
колишніх народних депутатів організував закритий тендер із закупівлі снайперських
гвинтівок, але ця інформація стала відома іншим гравцям ринку, які згодом теж
подали свої заявки на участь у конкурсі. При цьому, як він наголошує, технічні умови
проведення тендеру були виписані таким чином, що переможець начебто вже був
відомий наперед. Тука вказував, що компанія AKM Group-CZ запропонувала
Міноборони кращі умови, ніж всі інші учасники. А згодом Міноборони України уклало
контракт з представником цього постачальника. Проте після підготовки озброєння до
відправки замовнику, оборонне відомство України раптом почало ігнорувати всі
запити від AKM Group-CZ.

Тука зазначив, що люди, які організували цей тендер та намагалися лобіювати
інтереси однієї з компаній, не погодилися зі своїм програшем. Тому, за його словами,
вони і почали використовувати дуже «брудні» способи. Тоді як чеська компанія —
добре відома у світі та має довіру фахівців.

Саме тому, як підкреслив волонтер, українські спецслужби мають чимшвидше знайти
відповідь на запитання, чому інтереси деяких впливових тіньових гравців на ринку
зброї та російських ІПСОшників збігаються в ситуації з атаками на чеського зброяра.

Також зʼясувалося, що брудний скандал, який намагалися створити довкола чеської
компанії AKM Group-CZ і зірвати контракти з МО, не вплинув на наміри самої
компанії продовжувати підтримувати Збройні сили України. Представники AKM
Group-CZ прокоментували, що поки на їхніх складах є зброя, а вона є і її багато, вони
будуть продовжувати допомагати Силам оборони.
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У Держдумі РФ вимагають судити
режисера Звягінцева через його
антивоєнну промову на Каннському
фестивалі 

Невдалий дебют: у Швеції трамвай
врізався у новий безпілотний
автобус через кілька годин після
запуску 

МЗС України подякувало іноземним
дипломатам за стійкість та назвало
нові погрози РФ «безсоромним
шантажем»

Посол ЄС Катаріна Матернова
відреагувала на погрози Кремля та
заявила, що дипломати не залишать
Київ

Перегляд критеріїв та повторна
верифікація: як Кабмін планує
скоротити кількість заброньованих

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба
дав пораду жителям столиці на тлі
посилення атак 

Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
виявлені маніпуляції з лімітами

Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
267 боєзіткнень, найгарячіші бої на
Лиманському та Покровському
напрямках 

Люди Пишного в ядрі фондового
ринку: хто контролює наглядові
ради головних інфраструктурних
установ країни 

Через ворожі обстріли в Сумській
області зафіксовано перебої з
електропостачанням 

Росія під час атаки 24 травня могла
запустити дві ракети «Орешник»,
одна з яких впала на окупованій
Донеччині, - ISW 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
111 ворожих безпілотників 

Вогонь охопив 7 гектарів: На
Чернігівщині ліквідовують наслідки
падіння безпілотника 

Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
сплатити понад 1,15 мільйона
гривень податків і штрафів

На Львівщині судитимуть чоловіка,
який влаштував трансляцію з
бойовою гранатою на АЗС 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Як проросійські ЗМІ зіграли на боці недобросовіснихЯк проросійські ЗМІ зіграли на боці недобросовісних
українських торговців зброї і намагалися скомпрометуватиукраїнських торговців зброї і намагалися скомпрометувати
західних постачальниківзахідних постачальників

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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